

నారా లోకేష్ ను కలిసిన ఎమ్మెల్యే నాయకర్



సరసాపురం, మేజర్ సూర్య: నియోజకవర్గంలో బీసీ రెసిడెన్షియల్ గర్వ...

ఎమ్మెల్యే నాయకర్ ను సత్కరించిన పవన్ కళ్యాణ్



సరసాపురం, మేజర్ సూర్య: సరసాపురం నియోజకవర్గంలో అత్యధిక మెజారిటీతో...

Surya newspaper masthead with logo and website URL.

మంగళవారం, 16 జూలై 2024

సమిష్టిగా జిల్లా అభివృద్ధికి కృషి



ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలి - రాష్ట్ర సమాచార, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి కొలుసు పార్థసారధి

విలూరు, మేజర్ సూర్య: ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు అందరం కలిసి జిల్లా అభివృద్ధికి సమిష్టిగా కృషిచేయాలి...

రూపాయలు లక్షలకాగా, కౌలు రైతులకు కేవలం 250 కోట్ల రూపాయలు మాత్రమే లక్షంగా నిర్ణయించారు...

అర్జీదారులకు నాణ్యమైన పరిష్కారం



ప్రజా సమస్యలపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలి: జిల్లా కలెక్టర్

విలూరు, మేజర్ సూర్య: ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికలో స్వీకరించిన అర్జీలకు అర్జీదారులు సంతృప్తి చెందాలి...

హింసాస్పృహను నిర్మూలన చేశారు. తమకు వారి నుండి రక్షణ కల్పించి భృతి ఇప్పించాలని కోరారు...

ఎమ్మెల్యే బొలిశెట్టిని సత్కరించిన పవన్ కళ్యాణ్



తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ సూర్య: మంగళగిరిలోని జనసేన పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో సోమవారం రాష్ట్రంలో ఎన్నికల్లో విజయం సాధించిన పార్టీ శాసనసభ్యులను జనసేన పార్టీ అధినేత, రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి కొర్రావలపేటి పవన్ కళ్యాణ్ సత్కరించారు...

చించినాడ వద్ద గోదావరిలో దూకి యువకుడు ఆత్మహత్య



యలమంచిలి, మేజర్ సూర్య: యలమంచిలి మండలం చించినాడ గ్రామం గోదావరి నదిలో శనివారం ఆర్ధరాత్రి రవి తేజ అనే యువకుడు గోదావరి నదిలో దూకి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు...

చిన్న వెంకన్న సేవలో జిల్లా ఎస్పీ ప్రతాప్ శివ కిషోర్



ద్వారకాతిరుమల, మేజర్ సూర్య: ప్రఖ్యాతి గాంచిన ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం చిన్న వెంకన్న ఆలయానికి జిల్లా సమాజసేవల్ని ప్రతాప్ శివ కిషోర్ దంపతులు సోమవారం ఉదయం ఆలయానికి విచ్చేశారు...

విలూరు జిల్లా ఎస్పీ శివ కిషోర్ బాధ్యతల స్వీకారం



నేరస్తులు భయపడేలా, ప్రజలు మెచ్చేలా ఉద్యోగ నిర్వహణ - 112, జిల్లా ఎస్పీ వాట్సన్ నెంబర్ 9550351100కు ఫిర్యాదులు పంపవచ్చు

విలూరు, మేజర్ సూర్య: విలూరు జిల్లా ఎస్పీగా కొమ్మి ప్రతాప్ శివ కిషోర్ సోమవారం జిల్లాపోలీస్ కార్యాలయంలో బాధ్యతల స్వీకరించారు...



నలభాణ్ణులు, అదేశాలు ఇస్తామని తెలిపారు. రహదారి ప్రమాదాల నివారణ కొరకు ప్రత్యేకమైనటువంటి చర్యలు తీసుకుంటామని, సైబర్ నేరాలపై ప్రత్యేకమైనటువంటి అవగాహన కార్యక్రమాలను జిల్లా వ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తామని, ప్రతి సోమవారం జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో పబ్లిక్ గ్రీవెన్స్ డే నిర్వహించి ప్రజల నుంచి వినతులను స్వీకరించి వాటిపై కాల పరిమితిలోపు సత్కారమే పరిష్కారం దిశగా చర్యలు తీసుకుంటామని గంజాయి రవాణా, మద్యం, నాటు సారా అక్రమ రవాణా జరగకుండా ప్రత్యేకమైనటువంటి చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

పాశ్చాత్యంలో దారుణం - సిఆర్పిఎఫ్ పోలీస్ కిరాతకం



లింగపాలెం, మేజర్ సూర్య: లింగపాలెం మండలం పాశ్చాత్యంలో గ్రామంలో రెండు నెలలు పసిబాబుని పీక నులిమి చంపిన సిఆర్పిఎఫ్ కానిస్టేబుల్. ఈ కిరాతక ఘటనతో గ్రామస్థులు నివ్వెరపోయారు. సిఆర్పిఎఫ్ కానిస్టేబుల్ చలపాటి బాలాజీ విలూరు కోర్టుకు వాయిదాకి వచ్చి అక్కడ భార్యను, మామని చితకబాది తిరిగి పాశ్చాత్యంలో అత్తగారి ఇంటికి వచ్చి మరదలను అత్తని కొట్టి మరదలి 2 నెలల పసిబాబును పీక నులిమి చంపిన వైనం సిఆర్పిఎఫ్ కానిస్టేబుల్. అనంతరం బాలాజీకి గ్రామస్థులు దేహశుద్ధి చేశారు. చింతలపూడి ప్రభుత్వముపత్రికి బాబు మృతదేహం తరలించారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్న ధర్మాజీ గూడెం పోలీసులు.

జిల్లా కలెక్టర్ ను కలిసిన నూతన ఎన్పి



విలూరు, మేజర్ సూర్య: విలూరు కలెక్టరేట్ లోని సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెల్డి సెల్వీకి పూల మొక్కను అందించి మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన విలూరు జిల్లా ఎస్పీ కొమ్మి ప్రతాప్ శివ కిషోర్.

చిరస్మరణీయులు, ఆత్మీయులు జిజ్ఞాసరపు జయరాజు



విలూరు, మేజర్ సూర్య: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర దళిత హక్కుల పోరాట సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు జిజ్ఞాసరపు జయరాజు 54వ జయంతి సందర్భంగా విలూరు, ఆర్.ఆర్.పేట సమితి కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేసి, పుష్ప మహిళలకు, వితంతువు లకు చీరలు పంపిణీ చేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం దళిత హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జిజ్ఞాసరపు ప్రతాప్ కుమార్ నిర్వహణలో ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన భారతీయ బౌద్ధ మహాసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బేతాళ సుధాకర్ జిజ్ఞాసరపు జయరాజు సేవలను గుర్తు చేసారు.

ఈ కార్యక్రమంలో నెర్సూ రామారావు, మాత్రపు లోకేశ్, జంజామ్ మోజేష్, జగన్, రఘు, లోకేశ్వర్ రావు, దుర్గారావు, జగ్గారావు, శ్రీను, రమణ, ఎన్.కె.పాతిమా, జె.భాను ప్రకాష్, జె.విజయ్ ప్రకాష్, మరియు రాజు, యోహాను జయరాజు అభిమానులు, డి.హెచ్.పి.ఎస్ కార్యకర్తలు నివాళులు అర్పించారు.

జర్నలిస్టుల సమస్యలపై కలెక్టర్ కు వినతి

భీమవరం/తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ సూర్య: పశ్చిమగోదావరి జిల్లా భీమవరంలో ప.గో.జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ శ్యామలదేవి ఆమె కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన విపీయోడబ్ల్యుజే జిల్లా ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా, తాడేపల్లిగూడెం ప్రెస్ క్లబ్ నాయకులు. జిల్లాలో ఉన్న జర్నలిస్టుల సమస్యలను జర్నలిస్టు నాయకులు కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. జర్నలిస్టుల ప్రధాన సమస్యలైన ఇళ్ల స్థలాల ఏర్పాటు అందులో ఇంటి నిర్మాణం, అక్రిడిటేషన్ లలో చేర్పులు, మార్పులు అలాగే జర్నలిస్టుల బిల్లలకు ప్రైవేటు పాఠశాలలో 50శాతం ఫీజు రాయితీ కల్పన తదితర అంశాలతో కూడిన వినతిపత్రం కలెక్టర్ కు అందజేశారు. జర్నలిస్టునాయకులు వినతిపత్రం సానుకూలంగా స్వీకరించిన కలెక్టర్ నాగరాజు తన చర్యలు తీసుకుంటామని జర్నలిస్టులకు హామీ ఇచ్చారు. ముందుగా కలెక్టర్ కు బుద్ధి ప్రతిఫలం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విపీయోడబ్ల్యుజే ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జిల్లా అధ్యక్షుడు జక్కంశెట్టి శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షుడు గారపాటి ప్రసాద్, తాడేపల్లిగూడెం ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు తమ్మిశెట్టి రంగనాథ్, ఉపాధ్యక్షుడు చింతకాయల



దొరబాబు, భీమవరం ప్రెస్ క్లబ్ కార్యదర్శి కమలె హనుమంతరావు, సహాయకార్యదర్శి నిమ్మల అక్షయ, తాడేపల్లిగూడెం భీమవరం ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు వాసవల్లి పుండరీకావతి, జి.వెంకటేశ్, చింతపల్లి ఆదిత్య, కేత సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోడే వెంకట్రావు 101వ జయంతి వేడుకల్లో

శైమండ్స్ లయన్స్ క్లబ్ సేవలు

తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ సూర్య: తాడేపల్లిగూడెం 5వార్డు అంగన్నాడీ కేంద్రంలో తాడేపల్లిగూడెం డైమండ్స్ తరువున ఫుడ్ కమిటీ లయన్స్ మానవల్లి సునీల్ సహకారంతో నవంబర్ 10వ తారీఖున డైమండ్స్ కి. డి. కోడే వెంకట్రావు 101వ జయంతి వేడుకలు సందర్భంగా చిన్నారు లకు కుర్చీలు పాస్టికాహారం పంపిణీ చేశారు. ఫ్యాన్ గవర్నర్ లయన్ గడ్డిం మాణిక్యాలరావు పుణ్యనరోజు సందర్భంగా ముఖ్య అతిథి క్లబ్ ఉపాధ్యక్షులు లయన్ చెన్నా రెడ్డి సతీష్ చేతులు మీదుగా బాలింతలకు కుర్చీలు భవిత విద్యార్థులకు స్వీప్ సర్వీ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజా వైద్యులు కోడే వెంకట్రావు సేవలు మరువలేనివి వలుపురు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో



లయన్స్ ప్రీయంక, జామి సత్యనారాయణ ఉపాధ్యాయులు బాల ఈశ్వరయ్య కుమారి అంగన్నాడీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# 18 నుండి కుష్టు వ్యాధిపై అంటింటి సర్వే



నరసాపురం,మేజర్ స్టూన్స్ : ఈనెల 18 నుండి ఆగస్టు 2 వరకు కుష్టు వ్యాధిపై పట్టణంలో ఇంటింటి సర్వే నిర్వహించనున్నట్లు ప్రోగ్రాం అఫీసర్ జక్కంపూడి రాంప్రసాద్ తెలిపారు. సోమవారం పట్టణంలోని మూడు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల పరిధిలోని ఏఎన్ఎంలు, ఆశా వర్కర్లకు శిక్షణ ఇచ్చారు. జాతీయ కుష్టు నివారణ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ సర్వే చేపడుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. కుష్టు వ్యాధిపై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించివ్యాధికి గల కారణాలు,నికీళ్ళు తదితర వివరాలను ప్రజలకు తెలియజేయనున్నారు. పాఠశాలల్లోని విద్యార్థులకు స్వర్ణ తేనె ముసలు ఉంటే వెంటనే వైద్య చికిత్సలు చేయించాలన్నారు. పట్టణ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్లు సోనియా, సత్య భూషణ్, ప్రసన్న తదితరులు పాల్గొని మాట్లాడారు. అనంతరం కుష్టు వ్యాధికి సంబంధించిన పోస్టర్ ను డాక్టర్లు ఆవిష్కరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో విశ్రాంత డిపిఎమ్ఓ, పాల్గొన్నారు.

# బీసీ శాఖా మంత్రిని కలసిన అగ్నికుల క్షత్రియ నేత రాగూర్



నరసాపురం,మేజర్ స్టూన్స్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, ఆర్థికంగా వెనుకబడిన వర్గాల సంక్షేమం జోషి,పద్మ పరిశ్రమల శాఖా మంత్రి ఎన్.సతీష్ వి విజయవాడ లోని కార్యాలయంలో టిడిపి రాష్ట్ర అగ్నికుల క్షత్రియ సాధికార కమిటీ కన్వీనర్ కొప్పాడ రవీంద్రనాథ్ రాగూర్ ముార్పూర్పూర్కంగా కలిశారు. సోమవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమం సందర్భంగా మంత్రికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

# ప్రజా సమస్యలు సకాలంలో, శ్రద్ధతో పరిష్కరించాలి

భీమవరం,మేజర్ స్టూన్స్ : ప్రజల సమస్యలను శ్రద్ధతో సకాలంలో సానుకూలంగా పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజ్ జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లోని గ్రేవిస్ సమావేశ మందిరం నందు జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజ్, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ సి.వి.ప్రవీణ్ ఆదిత్య, డిఆర్ఓ జి.ఉదయ భాస్కరరావు, కె.ఆర్.ఆర్.సి స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ బి.శివన్నారాయణ రెడ్డి, గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల అధికారి కె.సి.హెచ్ అప్పారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక "మీకోసం" నిర్వహించి వివిధప్రాంతాల ప్రజల నుండి అర్జీలను జిల్లా కలెక్టర్ స్వీకరించారు. జిల్లా నలుమూలల నుండి వివిధ ప్రాంతాల ద్వారా వచ్చిన ప్రజలు 129 అర్జీలను సమర్పించారు.



- మీకోసంలో వచ్చిన కొన్ని వివరాలు -పెనుగొండ మండలం చెరుకువాడ గ్రామం నుండి కునపరెడ్డి సబ్బారావు, తన ఇద్దరు కుమారులు తనను మోసం చేసి స్టంబం, ఇల్లు రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకుని బయటకు పంపివేరారు నాకు ఎటువంటి ఆధారం లేదు న్యాయం చేయాలని ఫిర్యాదులో పెట్టానన్నారు. యలవంపల్లి మండలం మేడపాడు గ్రామానికి చెందిన తోట వీరభద్రరావు,10 సంవత్సరముల క్రితం నా భార్యకు ఇద్దరు కవల పిల్లలకు జన్మనిచ్చగా వారికి ఆరోగ్య సమస్యలు ఉన్నవని డాక్టర్లు తెలియజేశారు. 7 సంవత్సరములు వయస్సు వచ్చిన తర్వాత ఒక పాప చనిపోయినది,రెండవ పాప (మాధవ) ఇప్పుడు 10 సంవత్సరములు వయస్సు వచ్చినది, పాపకు ఉన్న అనారోగ్యలు

కారణంగా ఆందోళనగా ఉండని కలెక్టర్ కు విన్నవించుకున్నారు. దీనిపై స్పందించిన జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజ్ ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా వైద్యం పొందేలా సంబంధించిన డాక్టర్లకు రిఫర్ చేయాలని జిల్లా ఆరోగ్యశ్రీ కోఆర్డినేటర్ డా.కీర్తిని ఆదేశించారు. మొగలూరు మండలం శేరేపాటిం గ్రామం నుండి పోతునిడి వెంకటేశ్వరావు తనకు ఉన్న భూమి అక్రమణకు గురైనదని సర్వే చేయించాలని కోరగా మండల సర్వేలు వచ్చి సర్వే చేసి సరిహద్దు భూముల్లో 19 సెంట్లు ఎక్కువగా ఉన్నదని తెలిపి ఉన్నారు, అనంతరం సర్వే రాళ్ళు పాతినారు సర్వే రిపోర్టు ఇవ్వడం లేదు సర్వే రిపోర్ట్ ఇవ్వించాలని ఫిర్యాదులో పెట్టానన్నారు. అర్జీలు స్వీకరణ కార్యక్రమంలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ సి.వి.ప్రవీణ్ ఆదిత్య, డిఆర్ఓ జి.ఉదయ భాస్కరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సంచార జాతులకు బిసి.డి ఎన్ టీ సర్టిఫికేట్స్ ఇవ్వాలి



కైకలూరు,మేజర్ స్టూన్స్ : ఆనాటి ఆంగ్లేయుల ప్రభుత్వం కొన్ని కులాలను క్రిమినల్ తెగలగా ప్రకటించింది. దేశ స్వతంత్రం కోసం పోరాడిన సంచార తెగలగా మిగిలిపోయారు. 1947 ఆగస్టు 15వ తేదీన దేశానికి స్వతంత్రం వచ్చిన వీరికి మాత్రం స్వతంత్రం కాలేదు. దేశవ్యాప్తంగా సుమారుగా 15 కోట్లు మంది మన రాష్ట్రంలో సుమారుగా 70 లక్షల మంది హైగా ఉన్నారు. కేంద్ర సామాజిక న్యాయశాఖ దేశవ్యాప్తంగా బీసీల్లో ఉన్న సంచార జాతులకు బిసి, డి ఎన్ టీ సర్టిఫికేట్స్ ఇవ్వాలని రాష్ట్ర ముఖ్య కార్యదర్శులకు జారీ చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు మేరకు సంచార జాతులకు సర్టిఫికేట్ ఇవ్వాలని జిల్లా జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అఖిల భారత సంచార జాతుల అభివృద్ధి మండలి అధ్యక్షులు భలే వెంకటేశ్వరరావు (చిరంజీవి) ప్రధాన కార్యదర్శి సైదు రామకృష్ణ మోళి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గుమ్మ రామ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# 31వ నరసాపురం బారీ సోసియేషన్ ఎన్నికలు

నరసాపురం,మేజర్ స్టూన్స్ : 2024 - 25 సంవత్సరానికి గాను బారీ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులతో పాటు ఇతర కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకునేందుకు అత్యంత కలిగిన అభ్యర్థుల నుండి నామినేషన్ స్వీకరించనున్నట్లు ఎన్నికల అధికారి నల్లి మెల్లి జోసెఫ్ తెలిపారు. ఈనెల 19,20 తేదీలలో ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ జరుగుతుందన్నారు. 22వ తేదీ ఉదయం 10 నుండి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు డ్రాఫ్ట్స్ ని నిర్వహిస్తారు, 24, 25 తేదీలలో ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ ఉపసంహరణ ఉంటుందని జోసెఫ్ తెలిపారు. 31వ తేదీ ఉదయం 10 నుండి సాయంత్రం 4 గంటల 30 నిమిషాలవరకు కోర్టు ప్రాంగణంలో ఎన్నికలు జరుగుతాయి అన్నారు. ఐదు గంటలకు కొంటింగ్ నిర్వహిస్తారు, పూర్తి వివరాల ను నోటీస్ బోర్డులో ఉంచినట్లు ఎన్నికల అధికారి జోసెఫ్ తెలిపారు.

# మాన్యతను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి - ఎమ్మెల్యే నాయకర్



నరసాపురం,మేజర్ స్టూన్స్ : విద్యార్థులకు అవసరమైన పుస్తకాలు, ఇతర విద్యా సామగ్రి అందజేసిన యనుమల మాన్యతా ను యువతరం ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే బొమ్మిడి నాయకర్ అన్నారు. ఆదివారం రాత్రి స్టానికట్టలో హై స్కూల్లో విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలను ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా అందించారు. నియోజకవర్గంలో అత్యధిక మెజార్టీతో గెలుపొందిన నాయకర్ ను టైల్లో హై స్కూల్ గ్రౌండ్ యూత్ అధ్యర్థులలోనభ్యుదించారు. పవన్ కళ్యాణ్ సూచనల మేరకు సేవా కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తున్నట్లు యనుమల సతీష్ తెలిపారు.

# జనసేనలో క్రియాశీలక సభ్యులుగా చేరండి

- నూజివీడు సమన్వయకర్త బర్మా ఫణి బాబు



నూజివీడు,మేజర్ స్టూన్స్ : నూజివీడు నియోజకవర్గంలోని జనసేన పార్టీ అభిమానులు జనసేన పార్టీలో క్రియాశీల సభ్యులుగా చేరి 5 లక్షల జీవిత బీమాతో పాటు 50 వేల ప్రమాద బీమా పొందగలరని జనసేన పార్టీ నూజివీడు నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త బర్మా ఫణి బాబు అన్నారు. సోమవారం జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ జనసేన అధినేత డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశాల మేరకు ఈ నెల 18వ తేదీ నుంచి 28వ తేదీ వరకు క్రియాశీల సభ్యత్వం సమోదయ కార్యక్రమం జరుగుతుందని, నూజివీడు నియోజకవర్గంలోని ప్రతి మండలంలోని గ్రామంలోనూ జనసేన పార్టీ నియమించిన సభ్యత్వ సమోదయ వాలంటీర్లతో ప్రతి ఒక్కరూ తమ సభ్యత్వాన్ని సమోదయ చేసుకోవాలని కోరారు. నూజివీడు నియోజకవర్గంలోని జనసేన కుటుంబ, జనసేన నాయకులు, వీర మహిళలు ఈ సభ్యత్వసమోదయ కార్యక్రమంలో క్రియాశీలంగా పనిచేసి రాష్ట్రంలోనే అత్యధికంగా సభ్యత్వాల సమోదయ అయ్యేలా కృషి చేయాలని బర్మా ఫణి బాబు విలుపునిచ్చారు. నూజివీడు నియోజకవర్గంలో క్రియాశీలక సభ్యత్వం సమోదయ చేసే వాలంటీర్ల వివరాలు జనసేన పార్టీ ద్వారా సోషల్ మీడియా, వాట్సాప్ గ్రూప్స్ ద్వారా ప్రతి ఒక్కరికీ తెలిసేలా చర్యలు చేపడతామని బర్మా ఫణి బాబు అన్నారు.

# దివ్య క్షేత్రంలో భక్తులకు ఆధ్యాత్మికతతో పాటు ఆహ్లాదం



ద్వారకాతిరుమల,మేజర్స్టూన్స్ : చిన్న తిరుపతిగా పేరొందిన ద్వారకాతిరుమల దివ్య క్షేత్రంను దర్శించిన భక్తులు అనందంలో మునిగి తేలుతున్నారు. ఆధ్యాత్మికతతో పాటు భక్తుల ఆహ్లాదానికి దేవాలయాల శాఖ అధికారులు ఎనలేని కృషి చేస్తున్నారు. జీవిత కాలంలో దేవాలయం అభివృద్ధి కార్యక్రమాల జోరుగా సాగుతుంది. రాష్ట్రంలోని ప్రముఖ దేవాలయాలలో ద్వారకా తిరుమల చిన్నవెంకన్న అలయం ఒకటి నిత్యం వేలాది మంది భక్తులు అలయానికి చేరుకుని తమ మొక్కుబడులు తీర్చుకుని స్వామివారిని దర్శించుకుంటారు. ఆలయంలో ఎక్కడ చూసినా ఆధ్యాత్మిక శోభభక్తులను పరచింప చేస్తుంది. అదేవిధంగా ఆలయ సమీపంలో ఆగ్నేయ భాగంలో కొంతకాలం క్రితం భక్తుల ఆహ్లాదం కోసం రా.1.75 కోట్లతో మార్గశుకం పుష్కరిణి ఆలయం అధికారులు సుందరీకరణలో భాగంగా అభివృద్ధి చేశారు.

పుష్కరిణి చుట్టూ భక్తులు సేదతీరి విధంగా మొక్కులు నాటి వాకింగ్ ట్రాకులు ఏర్పాటు చేశారు. అదేవిధంగా పుష్కరిణిలో మ్యూజికల్ ఫౌంటెన్ నిర్మించారు. ఇక స్వామివారి దర్శనం అనంతరం భక్తులు మార్గశుకం పుష్కరిణి వద్దకు చేరుకొని అక్కడ ఉన్న ఆహ్లాదకర వాతావరణంలో సేదతీరుతున్నారు. పుష్కరిణిలో అయిన వారి కాళ్ళు నీళ్లలో పెట్టి కూర్చున్నప్పుడు అందులో ఉన్న చిన్న చిన్న చేపలు వారి కాళ్ళను విలిపిగా తాకుతున్న మధురానుభూతితో మైమరిచిపోతున్నారు. ఆలయంలో ఆధ్యాత్మికతతో పాటు ఆహ్లాదకర వాతావరణంలో భక్తులు సేదతీరాలనే ఉద్దేశంతో ఆలయ అధికారులు చేసిన ఏర్పాట్లను భక్తులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

# మనలో సామర్థ్యాన్ని నైపుణ్యాలగా మార్చుకోవాలి

ఏలూరు,మేజర్స్టూన్స్ : పుట్టుకతోనే మనలో అనేక సామర్థ్యాలు ఉంటాయని, అవకాశం వచ్చినప్పుడు వాటిని నైపుణ్యాలగా మార్చుకునే దిశగా ప్రయత్నం చేయాలని సిస్టర్ సుశీల పెట్టెన్నారు. స్థానిక పెయింట్ థెరపీ మహిళా న్యాయ ప్రతిపత్తి కళాశాలలో కామర్స్ విభాగం నిర్వహించిన ప్రపంచ యువజన నైపుణ్యాల దినోత్సవం లో కళాశాల షీట్ డ్రెస్కర్, కంట్రోలర్ ఆఫ్ ఎగ్జిక్యూషన్స్ సిస్టర్ సుశీల ప్రసంగించారు. ప్రతి సంవత్సరం జూలై 15వ తేదీన ప్రపంచ యువజన నైపుణ్యాల దినోత్సవం జరుపుకోవాలని 2014లో ఐక్యరాజ్యసమితి సర్వసభ్య సమావేశం ప్రకటించింది. తదనుగుణంగా మనం యువతలోని నైపుణ్యాలను వెలికి తీయడానికి వివిధ పోటీలను నిర్వహించుకుంటున్నామన్నారు. చరిత్ర అధ్యాపకురాలు డాక్టర్ కళ్యాణి మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో సవాళ్లపై యువత అవగాహన ఏర్పరచుకుని, వాటిని ఎదుర్కొనే శక్తిని పెంపొందించుకోవాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు స్వతంత్ర, సంగీతం, హాస్య వల్లర్, కవితా



రచన, మెహందీ, కేళాలంకరణ, ఏకవ్రాణాభినయం లాంటి వివిధ అంశాలలో పోటీలను నిర్వహించి ప్రదానం గావించారు. కార్యక్రమాన్ని కామర్స్ విభాగాధిపతి సుబ్రహ్మణ్యం నూచనలతో అధ్యాపకులు జగదీశ్వర్, హరిజన్, లావణ్య నిర్వహించారు.

# వైయస్ కళాశాలలో ప్రపంచ యువ నైపుణ్యాల దినోత్సవం



నరసాపురం,మేజర్ స్టూన్స్ : స్థానిక శ్రీ వై ఎన్ కళాశాల హెచ్.ఆర్.డి. ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ యువ నైపుణ్యాల దినోత్సవాన్ని ఘనంగా జరిపారు. సోమవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాలకొల్లుకు చెందిన వేదాంతం సదా శివ మూర్తి పాల్గొని

మాట్లాడుతూ, 'పార్శ్వ ఆలోచన నైపుణ్య విధానం, తద్వారా ఉపయోగాలు ,అవి మన నిత్య జీవితంలో ప్రాక్టికల్ గా ఎలా ఉపయోగపడతాయి అనే వాటిపై వివరణ ఇచ్చారు. సమాచార నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకున్న టైలే జీవితంలో సాధించలేనిదంటూ ఉండదని,యువత మెదడుకు పదును పెట్టినట్లైతే విజయాలను సొంతం చేసుకోవచ్చు' అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గవర్నర్ బాడీ మెంబర్ చేగాండ్ సత్య నారాయణ మూర్తి, కళాశాల రీసెర్చ్ అకడమిక్ ఆఫ్ఫీసర్ ఆర్. వి.సుబ్బారావు, కళాశాల వైస్ చీఫ్ ప్రొఫెసర్ బెజబాబు వెంకట రత్నం, హెచ్ ఆర్ డి సెంటర్ డైరెక్టర్ డా.చినిమిల్ల శ్రీనివాస్, వేదాంతం సుందర్, శ్రీ.వై.ఎన్.టి. జి. కళాశాల ప్రొఫెసర్ అందే రామ కృష్ణ, పి.ఎ.సెంటర్ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఆర్.పార్థ సారథి, పి.సుబ్బారావు, సారంగపాణి, సి.హెచ్.రవి, మూర్తిరావు, మౌనిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రారంభమైన రహదారుల మరమ్మత్తు పనులు

తాడేపల్లిగూడెం,మేజర్ స్టూన్స్ : తాడేపల్లిగూడెం నియోజకవర్గం స్థానిక ఒకటి వార్డు మున్సిం కాలనీ నందు 33 లక్షల రూపాయలతో డ్రైనేజీ,సిమెంట్ రోడ్ల పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా జనసేన పట్టణ అధ్యక్షుడు వరసపల్లి కాశి, జనసేన పార్టీ ఒకటవ వార్డు ఇంచార్జి కావల రమేష్ పనులను పర్యవేక్షించారు. వరసపల్లి కాశి మాట్లాడుతూ తాడేపల్లిగూడెం శాసనసభ్యులు బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ 10 కోట్ల రూపాయలతో నియోజకవర్గ పనులు మొదలు పెట్టారని అందులో భాగంగా స్థానిక ఒకటవ వార్డు మున్సిం కాలనీ నందు సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీ అవుట్ పనులు మొదలెట్టారని, కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చిన నెల రోజులలో 10 కోట్ల రూపాయలతో అభివృద్ధి పనులు మొదలెట్టడం ఒక బొలిశెట్టి సాధ్యమైనదని, నియోజకవర్గ ప్రజలు అధ్యుష్టమంతులని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేవలభట్ట విజయ్, బయనపాటి శ్రీ ముఖేష్,



లోవరాజు, సందేక రమణ, అల్లు సత్య, పండు, మునిపల్లె అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యార్థులకు పుస్తకాలు పంపిణీ



ద్వారకాతిరుమల,మేజర్ స్టూన్స్ : స్థానిక మండల పరిషత్ పాఠశాల నందు లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఉదయం మొక్కులను నాటారు. ఎమ్మెస్సార్ల బ్రస్లె ద్వారా మొగతడకల శ్రీనివాస్ రావు దంపతులు చేతులమీదుగా విద్యార్థులకు 50 వేల రూపాయలు విలువ గల పుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు.ముందుగా యువ నాయకుడు మొగతడకల ఓం ప్రకాశ్ ఆధ్వర్యంలో స్కూల్ ఆవరణలో పెరిగిన పిల్లల మొక్కులను శుభ్రపరిచారు. శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ నేటి విద్యార్థులే రేపటి భవిష్యత్తుకు బాటసారులు అన్నారు.

# ప్రైవేటు వైద్యశాలను సీజ్ చేసిన అధికారులు



వేలేరుపాడు,మేజర్ స్టూన్స్ : మండల కేంద్రంలోని శ్రీనివాస సర్కింగ్ హెంసం అనే ప్రైవేటు వైద్యశాలను సోమవారం అధికారులు సీజ్ చేశారు. 2021 జనవరి 27న ఈ వైద్యశాలలో మండలంలోని మల్లారం గ్రామానికి చెందిన మడకం నాగవణి అనే నిండు గర్భిణి అపరేషన్ వికలించి ప్రాణాలు కోల్పోవడంతో భర్త పిర్యూడు మేరకు అప్పట్లో వైద్యశాలను సీజ్ చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో వైద్యుడు కేశాని శ్రీనివాస్ రాజశీయ,అధికారుల అలంకారో తిరిగి వైద్యశాలను తెరిచి తన వైద్యాన్ని కొనసాగిస్తున్నారు. కాగా ఈ నెల 8న ఫిర్యాదు దారుడు మరో దఫా జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేయడంతో కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు డియం,ఆండ్ హెచ్ ఓ సురేష్ కుమార్,డి.ఉదయం ఓ నాగ రత్నం, స్థానిక ప్రభుత్వ వైద్యశాల వైద్యులు అఖీష్, రెవెన్యూ,పోలీస్ అధికారుల సమక్షంలో వైద్య శాలను సీజ్ చేశారు.

# శ్రీ కల్కి అలంకరణలో జగన్నాథుడు



ద్వారకాతిరుమల,మేజర్ స్టూన్స్ : చిన్న వెంకన్న అలయానికి ఉపాలయమైన అక్షీపురం గ్రామంలో శ్రీ వెంకటేశ్వర సంఠాన వేణుగోపాల జగన్నాథ స్వామి వారి ఆలయంలో శ్రీ జగన్నాథ స్వామి వారి రథోత్సవం అత్యంత వైభవముగా నిర్వహిస్తున్నారు.శ్రీ వైభావన ఆగమ విద్యా దశావతార అలంకారాలలో భాగంగా 9వ రోజు స్వామివారు శ్రీ కల్కి అలంకారంలో భక్తులకు భక్త్యాన్ని కల్పించారు.స్వామివారిని దర్శించుకున్న భక్తులు పరచింపి హుజులు నిర్వహించుకున్నారు.అనంతరం ఆలయ అర్చకులు స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలను అందించారు.

# లల్లెర్ల ఎస్సె సీతారామయ్యకు నివాళులు



పాలకొల్లు,మేజర్ స్టూన్స్ : స్థానిక కిరాణి మర్చంట్ అసోసియేషన్ భవనం నందు లల్లెర్ల నల్లెర్ల ఇస్కండర్ ఆఫ్ పోలీస్ దివంగత మేరుపు సీతారామయ్య సంతాప సభను సోమవారం నిర్వహించారు. వలపురు పోలీస్ అధికారులు,లాజిక్ యువ ప్రముఖులు, ప్రజాప్రతినిధులు నివాళులర్పించారు.ఈ సందర్భంగా వలపురు మాట్లాడుతూ పోలీస్ శాఖకు ఆయన చేసిన నిజాయితీ సేవలను కొనియాడారు. ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎపిడబ్ల్యూజెఎఫ్ ప.గో.జిల్లా కన్వీనర్ ,భాగ్య కొన్నిలర్ పొట్లూరు శ్రీనివాస్, గుండా రామకృష్ణ,జక్కం శెట్టి ప్రసాదు,గుండా బాలాజీ, గుత్తుల సాల్వన్ దొర,జయ రామకృష్ణ మండల అప్పలరాజు,పదాల గోపకృష్ణ,ఎం ఎన్ వి సోబిశివ రావు,పంగా నరసింహారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజలందరూ భక్తి భావాన్ని పెంపొందించుకోవాలి



ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్స్ : ప్రజలందరూ ఐకమత్యంగా జీవిస్తూ, భక్తిభావాన్ని పెంపొందించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని ఏలూరు ఎమ్మెల్యే బదేటి చందీ హితవు పలికారు. ఏలూరు శనివారపుపేటలోని లునానీ పార్కు ఇన్స్ న్ మందిరం నుండి సోమవారం శ్రీ జగన్నాథ రథయాత్ర మహోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం ఈ యాత్రను ఏలూరు ఎమ్మెల్యే బదేటి రాధా కృష్ణయ్య(చందీ) ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పూరి జగన్నాథ స్వామి రథయాత్రకు అనుసంధానంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా వెయ్యి నగరాలలో జగన్నాథుని రథయాత్ర నిర్వహిస్తున్నారని, వాటిలో ఏలూరు నగరం ఉండడం గర్వంగా భావిస్తున్నానన్నారు. పూరి జగన్నాథుని యాత్రలో మూలవిరాట్ లతో రథయాత్రను నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తోందని తెలిపారు. ఏలూరు ఇన్స్ న్ అధ్యక్షులు రాధా పల్లభదాస్ మాట్లాడుతూ ప్రజలందరిలో భక్తిభావాన్ని పెంపొందించేందుకు జగన్నాథుడే స్వయంగా భక్తుల వద్దకు రావడమే రథయాత్ర ప్రత్యేకత అని పేర్కొన్నారు.



